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Έτσι θα γιορτάσει η Θεσσαλονίκη τα Χριστούγεννα
– Όσα ετοιμάζουν οι δήμοι, από νωρίς, για τις
φετινές γιορτές

Θεσσαλονίκη Το χριστουγεννιάτικο πνεύμα
θα... απλωθεί από άκρη σε άκρη στην πόλη
από τα τέλη Νοέμβρη - Αναλυτικά οι
εκδηλώσεις και το εορταστικό πρόγραμμα
ανά δήμο Η Θεσσαλονίκη ετοιμάζεται να
φορέσει για ακόμη μια χρονιά τα γιορτινά
της, όμως τα Χριστούγεννα του 2025
υπόσχονται κάτι ξεχωριστό. Με επίκεντρο
τον δημόσιο χώρο, τον φωτεινό διάλογο
ανάμεσα στην παράδοση και τη σύγχρονη
αισθητική, αλλά και την ανάγκη για μια πόλη
πιο ζεστή και συμμετοχική, οι στολισμοί

φέτος θα απλωθούν από το παραλιακό μέτωπο έως τις γειτονιές,
δημιουργώντας μια ενιαία, γιορτινή διαδρομή. Λαμπερά μοτίβα, νέες
εγκαταστάσεις φωτός και μια σειρά από θεματικές «γωνιές» θα
μεταμορφώσουν το κέντρο και όχι μόνο, προσκαλώντας κατοίκους και
επισκέπτες να ζήσουν τη μαγεία των εορτών σε μια πόλη που δεν σταματά
να ανανεώνεται. Την ίδια ώρα και οι υπόλοιποι δήμοι του πολεοδομικού
συγκροτήματος ετοιμάζονται να φορέσουν τα γιορτινά τους με λαμπερούς
στολισμούς, εκδηλώσεις και πολλές εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους.
Πάμε να δούμε όσα έχουν γίνει έως τώρα γνωστά, με τη λίστα μας να
ανανεώνεται με κάθε νέα προσθήκη και ενημέρωση που θα υπάρχει από
πλευράς των δήμων της Θεσσαλονίκης. Δήμος Θεσσαλονίκης: Με Ρέμο,
«παιδικές αναμνήσεις» και αλλαγή χρονιάς ξανά στον Λευκό Πύργο Σε
χριστουγεννιάτικους ρυθμούς αρχίζουν και μπαίνουν οι κεντρικοί δρόμοι της
Θεσσαλονίκης με την αντίστροφη μέτρηση για την 3η Δεκεμβρίου να έχει
ξεκινήσει. Λαμπιόνια φωτίζουν τις ελιές γύρω από το Δημαρχιακό Μέγαρο,
ενώ σύντομα και οι κεντρικοί δρόμοι θα γεμίσουν χρώμα και λάμψη. Το
βράδυ της 3ης Δεκεμβρίου θα γίνει η φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου
δέντρου στην πλατεία Αριστοτέλους με τη συναυλία του Αντώνη Ρέμου. Το
άναμμα του δέντρου αποτελεί την επίσημη έναρξη του φετινού εορταστικού
προγράμματος της πόλης, με εκδηλώσεις που θα απλωθούν σε όλες τις
γειτονιές. Ο δήμος έχει ετοιμάσει ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων με
τίτλο «Παιδικές Αναμνήσεις», που θα φέρει μουσική, στολίδια και χαμόγελα
σε κάθε γειτονιά. Το γιορτινό ταξίδι θα κορυφωθεί την παραμονή της
Πρωτοχρονιάς 2026 με το μεγάλο πάρτι στον Λευκό Πύργο, εκεί όπου η πόλη
θα υποδεχτεί το 2026 με φως, μουσική και χαρά. Όπως ανακοίνωσε ο
δήμαρχος, η πρωτοχρονιάτικη υποδοχή του 2026 θα βρει τους
Θεσσαλονικείς –και τους επισκέπτες της πόλης– στον Λευκό Πύργο, σε ένα
μεγάλο πάρτι με μουσική, φώτα και νεανική ενέργεια. Παράλληλα, από την
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου θα ανοίξει τις πύλες του το χριστουγεννιάτικο χωριό



του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης που θα λειτουργήσει και φέτος στην
πλατεία Δικαστηρίων, πίσω από το άγαλμα του Βενιζέλου. Σταθερή αξία το
χριστουγεννιάτικο χωριό του ΕΣΘ Τη διοργάνωση όλων των δράσεων στην
πλατεία αναλαμβάνει ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης. Στο χώρο θα
στηθούν 39 εμπορικά σπιτάκια από τα οποία οι επισκέπτες θα μπορούν να
αγοράζουν φαγητό, σνακ, γλυκά, καφέδες, αλλά και πολλά χριστουγεννιάτικα
είδη. Στο χώρο αναμένεται να υπάρχει παγοδρόμιο, αλλά και πολλά παιχνίδια
για μικρά, αλλά και… μεγάλα παιδιά.   – : Ένα νέο
χριστουγεννιάτικο χωριό «προσγειώνεται» στο Ελαιόρεμα Ένα από τα
χριστουγεννιάτικα new entry στη Θεσσαλονίκη το οποίο περιμένουμε με
ανυπομονησία είναι η «Μαγική Πόλη». Πρόκειται για το πρώτο
χριστουγεννιάτικο χωριό που φιλοξενείται από τον   –

 και θα λειτουργεί δωρεάν για όλους στο Ελαιόρεμα. Σε όλη τη
διάρκεια της λειτουργίας της «Μαγικής Πόλης» πολλές εκπλήξεις περιμένουν
τους μικρούς επισκέπτες. Μουσική, δράσεις, καλλιτεχνικά δρώμενα για τα
παιδιά, όλα φυσικά στο πνεύμα των εορταστικών ημερών. Η «Μαγική Πόλη»
που φιλοξενείται από τον   –  αναμένεται να ανοίξει
τις πύλες της στις 12 Δεκεμβρίου, με το άναμμα του χριστουγεννιάτικου
δέντρου στις 13 Δεκεμβρίου να σηματοδοτεί επί της ουσίας την έναρξη των
εορταστικών εκδηλώσεων. Σύντομα θα υπάρξουν και επίσημες ανακοινώσεις
γύρω από το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων της «Μαγικής Πόλης»,
αλλά και των υπολοίπων που θα πραγματοποιηθούν στις γειτονιές του
δήμου. Από 30 Νοεμβρίου ξεκινούν οι χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στον
Δήμο Παύλου Μελά Με χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις και φωταγωγήσεις
δέντρων σε κάθε δημοτική κοινότητα υποδέχεται φέτος τα Χριστούγεννα ο
δήμος Παύλου Μελά. Το εορταστικό πρόγραμμα περιλαμβάνει έξι
φωταγωγήσεις χριστουγεννιάτικων δέντρων, οι οποίες πλαισιώνονται από
υπαίθριες συναυλίες με ελεύθερη είσοδο, χριστουγεννιάτικα κεράσματα και
άφθονο κρασί. Αποκορύφωμα των εορταστικών εκδηλώσεων είναι η μεγάλη
συναυλία των Δημοτικών Ωδείων Παύλου Μελά στη Μονή Λαζαριστών.
Όπως πέρυσι έτσι και φέτος στις Δημοτικές βιβλιοθήκες θα
πραγματοποιηθούν δράσεις για παιδιά, ενώ στο πολιτιστικό κέντρο «Χρήστος
Τσακίρης» θα προβληθούν παιδικές κινηματογραφικές ταινίες με θέμα τα
Χριστούγεννα. Η αυλαία των χριστουγεννιάτικων πολιτιστικών εκδηλώσεων
θα ανοίξει την Κυριακή 30 Νοεμβρίου με τη φωταγώγηση του
χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Ευκαρπία. Θα ακολουθήσει συναυλία με τη
Ραχήλ Τσελεπίδου, τις φωνές παιδικών χορωδιών και τους ήχους της
Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Παύλου Μελά. Σε όλες τις
χριστουγεννιάτικες γιορτές κατά τη διάρκεια της φωταγώγησης των δέντρων
θα προσφέρονται χριστουγεννιάτικα εδέσματα, όπως μελομακάρονα,
κουραμπιέδες και ζεστό κρασί. Αναλυτικά το πρόγραμμα Φωταγώγηση
χριστουγεννιάτικων δέντρων και υπαίθριες συναυλίες, ώρα 18:30 • Κυριακή
30 Νοεμβρίου, ΕΥΚΑΡΠΙΑ, Πλατεία Δημοκρατίας Μουσικό σχήμα Ραχήλ
Τσελεπίδου, Παιδικές χορωδίες, Παιδική δράση, Φιλαρμονική Ορχήστρα
Δήμου Παύλου Μελά • Τρίτη 9 Δεκεμβρίου, ΠΟΛΙΧΝΗ, Πάρκο πρώην
Δημαρχείου Πολίχνης Χορωδίες και μουσικό σχήμα του Εργαστηρίου Τεχνών
& Πολιτισμού, Κάλαντα από την Ένωση Ποντίων Πολίχνης και διανομή
παραδοσιακού ποντιακού εδέσματος • Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου, ΝΙΚΟΠΟΛΗ,
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Πάρκο Ποντιακής Γενοκτονίας Μουσικό σχήμα Θωμά Ζυγούρα, Κάλαντα από
τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Νικόπολης Θεσσαλονίκης «Φίλων
Κτενίδης» • Τρίτη 16 Δεκεμβρίου, ΑΝΩ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, Πλατεία Ελευθερίας
Μουσικό σχήμα Σοφίας Χριστοφορίδου, Ομάδα Κρουστών Turukutu του
Δήμου Παύλου Μελά • Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ, Πλατεία
Μεσολογγίου Μουσικό σχήμα Θωμά Ζυγούρα, Παιδική δράση • Παρασκευή
19 Δεκεμβρίου, ΜΕΤΕΩΡΑ, Πλατεία Μετεώρων Μουσικό σχήμα Ραχήλ
Τσελεπίδου, Φιλαρμονική Ορχήστρα Δήμου Παύλου Μελά Οι παιδικές
δράσεις παρουσιάζονται από την Ομάδα Ονειροντίσνευ και από τους Dream
Heroes. Μεγάλη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία των Δημοτικών Ωδείων
Πολίχνης & Σταυρούπολης στη Σκηνή «Σωκράτης Καραντινός» της Μονής
Λαζαριστών • Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου, ώρα 19:00 «Όταν οι Χριστουγεννιάτικοι
Ήχοι Φωτίζουν τη Νύχτα» Οργάνωση – Μουσική επιμέλεια: Πελαγία
Τσοπουρίδου, Καλλιτεχνική Διευθύντρια Δημοτικών Ωδείων Πολίχνης &
Σταυρούπολης. Δράσεις στις δημοτικές βιβλιοθήκες με χριστουγεννιάτικες
ιστορίες γιορτινές κατασκευές, κεράσματα, ώρα 18:30 � ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ, τηλ. 2313 502154 • Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου:
Χριστουγεννιάτικες ιστορίες, χειροτεχνίες και έθιμα από την ομάδα του ΚΑΠΗ
Ευκαρπίας. • Τρίτη 16 Δεκεμβρίου, Αφήγηση χριστουγεννιάτικης ιστορίας,
παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού, χειροτεχνίες και κεράσματα με την
υποστήριξη της εκπαιδευτικού και σκηνοθέτριας Αθηνάς Κυμιωνάκη. �
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, τηλ. 2313 302836 •
Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου: Αφήγηση του παραμυθιού “Εξετάσεις για την Αϊ-
Βασιλική Ακαδημία” του Αντώνη Παπαθεοδούλου, παιχνίδια εμπνευσμένα
από το βιβλίο, κατασκευή χριστουγεννιάτικων στολιδιών. • Παρασκευή 19
Δεκεμβρίου: Χριστουγεννιάτικες ιστορίες, χειροτεχνίες και έθιμα από την
ομάδα των ΚΑΠΗ Σταυρούπολης & Νικόπολης. � ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΠΟΛΙΧΝΗΣ « ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ » , τηλ. 2310 640244 • Τετάρτη 17
Δεκεμβρίου: Δραματοποίηση του παραμυθιού “Ποιος θα βοηθήσει τον Άι-
Βασίλη” της Anne Wilsdorf, εργαστήρι χριστουγεννιάτικων κατασκευών. •
Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου: Χριστουγεννιάτικες ιστορίες, χειροτεχνίες και έθιμα
από την ομάδα των ΚΑΠΗ Πολίχνης. Κινηματογραφικές προβολές για παιδιά
στο Δημοτικό Θέατρο του Κέντρου Πολιτισμού «Χρήστος Τσακίρης» •
Σάββατο 20 Δεκεμβρίου, ώρα 18:30 Βαϊάνα 2 • Κυριακή 21 Δεκεμβρίου, ώρα
11:30 Λίλο και Στιτς • Σάββατο 27 Δεκεμβρίου, ώρα 18:30 Super Santa •
Κυριακή 28 Δεκεμβρίου, ώρα 11:30 Βαϊάνα 2 • Σάββατο 3 Ιανουαρίου, ώρα
18:30 Λίλο και Στιτς • Κυριακή 4 Ιανουαρίου, ώρα 11:30 Super Santa
Κάλαντα και Χριστουγεννιάτικες μελωδίες στις γειτονιές Παραμονή
Χριστουγέννων, Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου, από την Φιλαρμονική Ορχήστρα
Δήμου Παύλου Μελά Με εορταστική λάμψη και πλούσιο πρόγραμμα τα
φετινά Χριστούγεννα στο Δήμο Κορδελιού – Ευόσμου Στις 4 και στις 5
Δεκεμβρίου θα δοθεί σε Κορδελιό και Εύοσμο αντίστοιχα το σύνθημα για την
έναρξη των εκδηλώσεων των φετινών γιορτών. Το πρόγραμμα θα
περιλαμβάνει χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, θεατρικές παραστάσεις,
μουσική, δωρεάν προβολές κινηματογραφικών ταινιών, παιδικά δρώμενα,
σπιτάκια του Άι Βασίλη και άλλες πολλές εκπλήξεις. Στην πλατεία Ευόσμου
θα φωταγωγηθεί και φέτος ένα τεράστιο χριστουγεννιάτικο δέντρο 14 μέτρων,
από τα υψηλότερα σε όλη την Ελλάδα. Το πλήρες πρόγραμμα των



χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων θα ανακοινωθεί σύντομα στην επίσημη
ιστοσελίδα του Δήμου Κορδελιού–Ευόσμου και στα μέσα ενημέρωσης της
Αντιδημαρχίας Πολιτισμού. Χριστούγεννα σε κάθε κοινότητα του Δήμου
Χαλκηδόνος Ο Δήμος Χαλκηδόνος ανακοίνωσε το εορταστικό πρόγραμμα
φωταγώγησης των Χριστουγεννιάτικων δέντρων για το 2025, προσκαλώντας
μικρούς και μεγάλους να συμμετάσχουν στη μαγεία των γιορτών. Οι
εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 14
Δεκεμβρίου 2025, σε όλες τις Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου. Με μουσικές,
στολισμούς, παιδικές δράσεις και εορταστική ατμόσφαιρα, κάθε κοινότητα θα
υποδεχθεί τα Χριστούγεννα ανάβοντας το δικό της δέντρο, σηματοδοτώντας
την έναρξη της πιο λαμπερής περιόδου του χρόνου. Χριστουγεννιάτικη
αυλαία με Λευκή Νύχτα στο Δήμο Θέρμης Το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου,
ανήμερα του Αγίου Νικολάου, Πολιούχου της Θέρμης, ανοίγει η αυλαία της
εορταστικής περιόδου στον Δήμο Θέρμης. Θα πρόκειται, μάλιστα, για διπλή
γιορτή καθώς το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου θα συνδυαστεί με
τη «Λευκή Νύχτα» την οποία διοργανώνει για δέκατη χρονιά η Ένωση
Επαγγελματιών Εμπόρων Δήμου Θέρμης, σε συνεργασία με τον Δήμο
Θέρμης και το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Τους επισκέπτες
περιμένουν πολλές εκπλήξεις, πολύ κέφι, άφθονοι μεζέδες, κρασί και ζεστή
σοκολάτα, αλλά και μεγάλες ευκαιρίες, με δελεαστικές τιμές, για ψώνια από
την αγορά της Θέρμης η οποία θα παραμείνει ανοιχτή ως τα μεσάνυχτα.
Παράλληλα στα ειδικά διαμορφωμένα σπιτάκια που βρίσκονται στο χώρο της
πλατείας, επαγγελματίες θα προσφέρουν τα είδη τους, ενώ θα φιλοξενηθούν
και φιλανθρωπικές δράσεις για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου
του δήμου Θέρμης. Το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου θα γίνει στην
κεντρική πλατεία «Παραμάνα», στις 7 το βράδυ. Την εκδήλωση θα
πλαισιώσουν η παιδική χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Θέρμης, υπό τη
διεύθυνση της Ειρήνης Μαραντίδου και η ορχήστρα «ΚΟΥΚΛΟΥΣΑΞ» , υπό
τη διεύθυνση του Θεόφιλου Σωτηριάδη. «Χριστουγέννων Λάμψη» στο Δήμο
Λαγκαδά, με φως και γιορτινή διάθεση Με φωταγωγήσεις δέντρων σε είκοσι
μία Δημοτικές Κοινότητες, χριστουγεννιάτικα κάλαντα από τις Φιλαρμονικές
Ορχήστρες και πολύ κέφι θα υποδεχθεί τα Χριστούγεννα ο Δήμος Λαγκαδά.
Το Γραφείο Πολιτισμού του Δήμου Λαγκαδά, σε συνεργασία με τους
πολιτιστικούς συλλόγους και τους τοπικούς φορείς, προσκαλεί μικρούς και
μεγάλους να συμμετάσχουν στις εορταστικές εκδηλώσεις και στις
φωταγωγήσεις των χριστουγεννιάτικων δέντρων που θα πραγματοποιηθούν
σε κεντρικές πλατείες και πάρκα των Κοινοτήτων του Δήμου μας. Με στόχο τη
δημιουργία μιας ζεστής και χαρούμενης χριστουγεννιάτικης ατμόσφαιρας, ο
Δήμος Λαγκαδά δίνει το εορταστικό έναυσμα με μια σειρά εκδηλώσεων που
θα φωτίσουν τις γειτονιές μας, γεμίζοντας τον τόπο με μουσική, χαμόγελα και
γιορτινή διάθεση. Πρόγραμμα Φωταγωγήσεων 2025 Σάββατο 29 Νοεμβρίου
2025 • 17:15 – Πλατεία Λευκοχωρίου • 17:45 – Πλατεία Δορκάδος • 18:15 –
Πλατεία Ξυλόπολης • 19:30 – Πλατεία Όσσας Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025 •
18:30 – Πλατεία Ζαγκλιβερίου Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025 • 18:00 – Πλατεία
Κρυονερίου • 18:30 – Πλατεία Σοχού • 19:30 – Πλατεία Ασκού Παρασκευή 5
Δεκεμβρίου 2025 • 18:00 – Πλατεία Καβαλαρίου • 18:45 – Πλατεία
Περιβολακίου • 17:30 – Πλατεία Ηρακλείου Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025 •
20:00 – Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στην Κεντρική Πλατεία



Λαγκαδά Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025 • 17:30 – Πλατεία Αγίου Βασιλείου •
18:00 – Πλατεία Λαγκαδικίων • 18:30 – Πλατεία Βασιλουδίου • 19.00 –
Πλατεία Γερακαρούς Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2025 • 18:15 – Πλατεία Κριθιάς
• 18:45 – Πλατεία Ασσήρου • 19:15 – Πλατεία Λαγυνών Κυριακή 14
Δεκεμβρίου 2025 • 18:00 – Πλατεία Ανάληψης • 18:45 – Πλατεία Κολχικού •
19:15 – Πλατεία Χρυσαυγής Εν αναμονή επίσημων ανακοινώσεων στους
δήμους: Αμπελοκήπων – Μενεμένης Καλαμαριάς Νεάπολης – Συκεών LINKS
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ


